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VERGİSİNİ ZAMANINDA ÖDEYENE %5 VERGİ İNDİRİMİ 

KOŞULLARI GÜNCELLENDİ

Ticari, zirai veya mesleki faaliyeti nedeniyle gelir vergisi mükellefi olanlar ile kurumlar vergisi 

mükelleflerinden (finans ve bankacılık sektörlerinde faaliyet gösterenler, sigorta ve reasürans 

şirketleri ile emeklilik şirketleri ve emeklilik yatırım fonları hariç olmak üzere), belirtilen şartları 

taşıyanların yıllık gelir veya kurumlar vergisi beyannameleri üzerinden hesaplanan verginin %5’i, 

ödenmesi gereken gelir veya kurumlar vergisinden indirilecek.

19 MAYIS ATATÜRK'Ü ANMA GENÇLİK VE SPOR BAYRAMIMIZ 

KUTLU OLSUN

Bu cennet vatanı bizlere emanet eden başta Gazi Mustafa Kemal Atatürk olmak üzere, Kurtuluş 

Savaşı’nın tüm kahramanlarını rahmet, saygı ve şükranla anıyor, sevgili gençlerimizin, değerli 

üyelerimizin ve  hemşehrilerimizin ‘19 Mayıs Atatürk'ü Anma, Gençlik ve Spor Bayramı'nı 

kutluyoruz.



VERGİSİNİ ZAMANINDA ÖDEYENE %5 VERGİ İNDİRİMİ 

KOŞULLARI GÜNCELLENDİ

Ticari, zirai veya mesleki faaliyeti nedeniyle gelir vergisi mükellefi olanlar ile kurumlar vergisi 

mükelleflerinden (finans ve bankacılık sektörlerinde faaliyet gösterenler, sigorta ve reasürans 

şirketleri ile emeklilik şirketleri ve emeklilik yatırım fonları hariç olmak üzere), belirtilen şartları 

taşıyanların yıllık gelir veya kurumlar vergisi beyannameleri üzerinden hesaplanan verginin %5’i, 

ödenmesi gereken gelir veya kurumlar vergisinden indirilecek.

19 MAYIS ATATÜRK'Ü ANMA GENÇLİK VE SPOR BAYRAMIMIZ 

KUTLU OLSUN

Bu cennet vatanı bizlere emanet eden başta Gazi Mustafa Kemal Atatürk olmak üzere, Kurtuluş 

Savaşı’nın tüm kahramanlarını rahmet, saygı ve şükranla anıyor, sevgili gençlerimizin, değerli 

üyelerimizin ve  hemşehrilerimizin ‘19 Mayıs Atatürk'ü Anma, Gençlik ve Spor Bayramı'nı 

kutluyoruz.


